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Généralement, les mots terminés par -al prennent –aux au pluriel.

Exemples :
un journal

……………………………………



un cheval

……………………………………

!    Il existe des exceptions.

Certains mots prennent –als au pluriel.

Exceptions :

un bal

………………………………

un festival

………………………………


un carnaval
………………………………

un récital

………………………………

un chacal
………………………………

un régal

………………………………

1. Ecris au pluriel :

	un cheval

un canal

le bal

un récital

un hôpital

le chacal

l’animal


	………………………………

………………………………

………………………………

………………………………

………………………………

………………………………

………………………………
	le festival

un carnaval

un régal

le bocal

le mal

un local

l’amiral
	………………………………

………………………………

………………………………

…………………………………

…………………………………

…………………………………

…………………………………


2. Invente une phrase où tu emploies au pluriel…

· le signal :

……………………………………………………………………………………………………………………………………………

· le carnaval :

……………………………………………………………………………………………………………………………………………
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1. Ecris au pluriel :

	un amiral

un canal

le festival

un caporal

un hôpital

le bal

l’animal

le carnaval

un signal

un capital
	………………………………

………………………………

………………………………

………………………………

………………………………

………………………………

………………………………

………………………………

………………………………

………………………………
	le cristal

un cheval

un métal

le bocal

le récital

un journal

le chacal

un régal

le total

un végétal
	………………………………

………………………………

………………………………

…………………………………

…………………………………

…………………………………

…………………………………

………………………………

………………………………

………………………………
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2. Ecris au pluriel :

	un amiral

un canal

le festival

un caporal

un hôpital

le bal

l’animal

le carnaval

un signal

un capital
	………………………………

………………………………

………………………………

………………………………

………………………………

………………………………

………………………………

………………………………

………………………………

………………………………
	le cristal

un cheval

un métal

le bocal

le récital

un journal

le chacal

un régal

le total

un végétal
	………………………………

………………………………

………………………………

…………………………………

…………………………………

…………………………………

…………………………………

………………………………

………………………………

………………………………


